

做暖心事 过舒心年

■美美的

五里堡街道 全力打好攻坚战 美丽环境迎新年

本报讯 连日来,在五里堡街道的大街小巷经常可以见到工作人员忙碌的身影,大家正全力以赴做好责任范围内卫生清洁、经营秩序、停车秩序的整治工作。

五里堡街道各科室工作人员深入分包社区,联合各社区全天候全力打好城市精细化管理攻坚战。由城管、食药、工商联合成立“立刻办”,对于各社区不能马上解决的路面破损等问题,立刻统一予以解决;对辖区20条主次干道地毯式排查,建立起问题

台账,并针对台账上的具体问题立刻着手解决;针对广场人流量大、垃圾烟头大多在地砖缝隙处、这边清完那边扔的特点,社区采购一批专业垃圾夹,大大提高了工作效率;对河医周边、建设路北侧、建新街两侧、支路背街等范围的“四乱”问题安排专人管控。

“我们坚持用‘绣花’的功夫打造城市管理,建立常态长效机制,用汗水换来整洁一新的街道环境,推动各项管理步入规范化、标准化。”五里堡街道负责人



介绍,下一步,街道各科室、各社区将继续坚持高标准、严要求,早发现,早整改,确保工作取得实效。
记者 景静 文/图

淮河路街道 捡起小烟头 让文明成为一种习惯

本报讯 近日,在淮河路街道绿云小区文明实践站,一场别开生面的捡烟头兑换物品公益活动展开。小区的居民把每天日常生活中见到的烟头全部捡起收集起来,兑换积分卡进行物品兑换。

据介绍,为深入开展城市精细化管理工作,发挥志愿者的参与精神,从2018年12月26日起,绿云小区便开始开展“捡烟头积分兑换物品”活动,动员辖区群众、沿街门店和公共单位志愿者等各种力量参与,倡导手边的一善,随手捡起身边的烟头、纸屑等影响市容市貌的杂物。并依托学雷锋“文明使者”

志愿服务站、雷锋超市,开展“捡烟头兑换日用品”公益活动,鼓励辖区群众积极参与城市环境卫生治理。截至目前,已累计捡烟头近10万枚。

阳春里2号楼80岁老人陈德娥,每天早上都要到沿街道路和自己居住的楼院把所见到的烟头都积攒下来,一共捡了2500多个烟头,兑换了一袋大米。

“烟头兑换物品净化了环境,还能变废为宝,深受大家的喜爱。”绿云社区负责人表示,为使“烟头革命”在绿云社区成为常态化存在,2019年上半年还将举行2次兑换活动,分别设在3月5日



“学雷锋纪念日”和在5月31日“世界无烟日”。“我们将持续以实际行动推进城市化、精细化管理,努力创造文明社区、纯净环境。”
记者 景静 文/图

福华街街道 表彰优秀志愿者

本报讯 1月12日,福华街街道铁道家园社区党支部开展2018年度优秀志愿者表彰活动。活动中,首先为社区优秀志愿者颁奖,然后每位志愿者一一发表感言,将他们做志愿服务收获的阅历与感动分享给了现场的每一位观众,旨在感染更多的人加入志愿者队伍。

据介绍,2018年,辖区志愿者在社区党支部的带领下,开展了“‘路长制’巡街活动”“铁家YI厨房送餐活动”“铁家织女团送温暖活动”“‘一课归家’青少年服务活动”等一系列主题志愿服务活动,为社区做出了巨大的贡献,志愿者队伍也在积淀中不断壮大。记者 景静 通讯员 黎欣

建中街街道 举办合唱团文艺汇演

本报讯 1月11日,建中街街道建华社区开心合唱团开展了“唱响新时代迎新春”文艺汇演活动。

活动以大合唱《中国朝前走》拉开序幕,独唱、诗朗诵、舞蹈等20多个节目轮番上演,抒发了社区居民爱党爱国之情,唱出了人们早日实现中国梦的火热激情。现场沉浸在一片欢乐的海洋中,大家用音乐传递着迎接新年的喜悦,用舞蹈表达着共同的祝愿。记者 景静 通讯员 曹志红

■暖暖的

人和路街道 笔墨凝书香 新年送祝福

本报讯 春联,又叫“春贴”“门对”“对联”,张贴以庆祝新春佳节,是中国民间春节习俗之一,其内容表示对新年新岁的美好向往和祝福。1月11日,人和路街道辖区书法爱好者来到王胡砦社区颐养安居中心,分别以楷书、行书、隶书等各种书体为辖区居民书写了春联。

活动现场,墨香余笑语相融,暖意

共祥和一室。此次书写的春联包含了象征幸福、团圆的传统词句,彰显时代风采、歌颂新时代新气象的词句,宣传党的大政方针的词句……随后,街道将把此次活动书写的饱含着爱心与祝福的春联送到辖区老人及居民家中。

记者 景静
通讯员 徐贝贝 贾苗苗 文/图



樱桃沟景区管委会 联合爱心企业慰问孤寡老人

本报讯 1月14日一大早,樱桃沟景区管委会西胡垌社区联合爱心企业开展了一场慰问孤寡老人活动。

活动中,爱心企业为孤寡老人送上米、面、油等慰问品,详细询问了老人们

现阶段的生活状况,了解了每个家庭存在的实际困难,并鼓励他们坚定信心,积极面对生活。同时嘱咐老人保重身体,注意保暖。

此次活动给孤寡老人送去了关心

和祝福,营造出尊老、敬老、爱老的良好风气,让老人感受到来自党和政府、爱心人士及社区大家庭的温暖,营造了良好的氛围。

记者 景静 通讯员 张瑾

大学路街道 开展微党课送学上门活动

本报讯 1月10日,大学路街道祥和社区支部先锋党员开展“心连心手相牵微党课”流动教学活动,重点围绕老党员关心的热点问题,按需为老、弱、病、残社区老党员送学上门。

社区支部党员借助入户走访困难党员的时机,将党的十九大学习资料、

大学路街道2018年党建工作纪实画册送到老党员手中,耐心细心地为他们宣传讲解新时期党建工作形式和要求,及时将党的声音及政策传递给他们。“我现在年纪大了,不方便出门,虽然很长时间没有参加社区党委组织的活动,但我心里一直惦记着党,感谢支部没有忘记

我。”一名80多岁的老党员激动地说。

据介绍,本次送学活动由10名党员分成两个小组,在辖区范围内开展老党员全面大走访活动,并依托每月“党员活动日”,持续做好送温暖、送学习、送关怀、送政策的“四送”系列活动。

记者 景静 通讯员 尹姣锋

区督查办 召开节前廉政谈话会

本报讯 1月11日,二七区督查办召开了节前廉政谈话会暨以案促改警示教育大会。会上通报了有关违规违纪典型案例,全体党员干部共同学习了过节期间的廉政要求,观看了廉政教育片《伞戒》。

会议要求全体党员干部要坚持对党绝对忠诚的首要政治原则,把讲政治落实到思想、工作、作风、生活的各个方面,时刻做到心有所戒、行有所止;要树牢“四个意识”,坚守党规党纪底线,使铁的纪律转化为自觉遵循和日常习惯;要时刻警钟长鸣,坚持干净做事,做忠诚干净担当的干部。记者 景静 通讯员 代景文

侯寨乡 开展芽菜种植环保志愿活动

本报讯 1月14日,侯寨乡联合金水引航社工在侯寨社区开展“绿城妈妈”芽菜种植活动。活动现场,志愿者老师为到场的志愿者和村民进行了芽菜种植培训,然后带领大家开始种植芽菜。

据介绍,“绿城妈妈”以“妇女之家”为平台,发动社区广大女性,带动社区广大家庭,在社区开展垃圾分类、清洁家园、社区绿植、变废为宝、环保酵素制作等五大行动,促进社区环保志愿者队伍建设,提升社区居民的环保理念,使人人都能参与到建设美丽家园的行动中。
记者 景静 通讯员 徐欢欢